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= 6,482,605

7| 5,671,600
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-2AHEQWHES)| U HH ADE 10 1,000,000 x 487 = 4,000
= 4,000
-2/MEBANE & 7Y 300,000 x 12¢ = 3,600
= 3,600
-SteEeF3 DM Y 60,000 x SHfA x 128 = 3,600
o 3,600
- HRISkrA2[ A H2lE2E Y 3,500




r
e

1

[7FE 2SS A A |
T2 I AIOl4t @ROFRE 1 5H(6), HolaE 4
OHAUAY : (A BYRIES OTHAAIY : (AHY) Letli 22| OMEAIY t AlRa2H| @=: YB2IH|
2 {4
T2, FOHLR, H YA, TIRIAY MRS, 2 M o) Gy | S
S8 2,000 x 50074 = 1,000
= 1,000
S22 AMH FANEEY], PHEY| 228 7Y
40,000 x 257} = 1,000
o 1,000
- IfQUoteA{ 2| Al QHAGAM A2 00 x 15,00004 = 1,500
= 1,500
O 223 s 2EsY 6,050
- e MY 5,250
- 712202A7hH 100,000 x 7% x 53| = 3,500
= 3,500
2A|2F =0} 50,000 x 7% x 53| = 1,750
= 1,750
- 7| AR RAL A EHY AL 100,000 x 2 x 43| = 800
= 800
O g=2ad 14,520
- AHEH 30,000 x 246Y = 7,380
= 7,380
-zl 60,000 x 119 = 7,140
= 7,140
OL|EH|(Z232]) 150,000 x 5% x23| = 1,500
o 1,500
OR=t=i] 10,800
- OFZt2R2} £ ZAH| 9,000 x 10% x 10 x12¢ = 10,800
= 10,800
SagH| 2,400 2,400 0
= 2,400
201 YRy 2,400 2,400 0
= 2,400
02 ZZYH| 2,400 2,400 0
O AL RQUHBA A R2|22|8Y 200,000 x 12¢ = 2,400
= 2,400
LEYSAAH A FY 11,000 11,000 0
= 11,000
201 oI 11,000 11,000 0
o 11,000
04 HSHEAHZAIHZH] 11,000 11,000 0
O ZEHSAAHE Al A 11,000




[7M8 25t r=Arg A
072 Aol @EOEE:

]

O (AR BHSSHE @TFIAY) ALY 2HT2| OMRAIY RS TAIBHY @ : YLt
(2l : 2l
i v
THE ZORER, FUALY, TIRIALR] MIRALY, 2 M2 o) Gy | S
- USSR L RIAAZ=2A))
500,000 x 22 x 13| = 11,000
= 11,000
Aleassz 63,960 61,960 2,000
o 63,960
201 utgy| 63,960 61,960 2,000
= 63,960
11 22442 63,960 61,960 2,000
0 244z 63,960
- 2827\ AYWIE DHOLR E AL 3,500,000 x 14} = 3,500
= 3,500
- LI2IE{(G2B) 0|8 42 20,000 x 40| = 800
= 800
- A US| Y O AR A A AR QUEIAYE| 222
16,000,000 x 14! = 16,000
= 16,000
-2024 AT BAUAEA £48 22,000,000 x 14} = 22,000
= 22,000
-2024 AT ZAMPAE 2 2R 42
8,740,000 x 14! = 8,740
= 8,740
- MPIA (R, AR BiedE]) KA EH 2
2,640,000 x 34! = 7,920
= 7,920
- 20249 A ESHAILH RA| 2428 a4
5,000,000 x 14 = 5,000
= 5,000
mEsx= =] 4,400 4,000 400
= 4,400
201 Yo 4,400 4,000 400
= 4,400
12 WS|ZH| 4,400 4,000 400
O SIEtmgH| 4:400
- S5 E UK e n]ZY| 200,000 x 17F x 18] = 3,400
= 3,400
- R A2 22t QEI L0 THE WK FH|
200,000 x 5% x 13| = 1,000
= 1,000




[7H8 25t =ArEA ]

O I AIOIA @ROIER: B (6), ABtaE- 4
OTHAY I (MR BYLSYTE OTIAIY © (M) UIBY 2T OMPAY : YAZ @S

o
re
Ho
08
o

(G
2 {4
T2, FOHLR, H YA, TIRIAY MRS, 2 M o) Gy | S
Uatz 9,960 9,756 204
= 9,960
201 BRI 9,960 9,756 204
= 9,960
13 Uztz 9,960 9,756 204
O Yzt= 9,960
- 587|(A4, ZEh 160,000 x 2CH x 12¢ = 3,840
i 3,840
- H2T| 60,000 x 6CH x 128 = 4,320
= 4,320
- || 30,000 x 5Ch x 129 = 1,800
o 1,800
523 L AM 56,660 51,880 4,780
= 56,660
201 utgy| 56,660 51,880 4,780
o 56,660
21 S32z3LAM 56,660 51,880 4,780
O 332z ZAA 18,080
- St 4ot ©al| 5,900,000 x13| = 5,900
= 5,900
- AS2HM[(HE) 1,850
52((358) 200,000 x 4Cf = 800
= 800
- S8(AFHHY) 150,000 x 3Cf = 450
= 450
B () 100,000 x 2Cf = 200
= 200
N =PNEISED) 200,000 x 2Cf = 400
o 400
- ZEEd=E 9,850
SE(#58) 800,000 x 4Cf = 3,200
= 3,200
S (AN 750,000 x 3CH = 2,250
= 2,250
B (ad) 600,000 x 2¢f = 1,200
= 1,200




r
e

[7FE 25t Arg A ]
O A0 @EOIEE 1 B (6), Motk 42
OTUAY (MR UHSHHE @TIAAY : (A1) LY 2AB2| OMFAY : TTRS L AN 05 : Yureyy|
(Bl
. P
T2, FOHLR, H YA, TIRIAY MRS, 2 M o) Gy | S
Ex (2431 1,600,000 x 2Cf = 3,200
= 3,200
- SHAMWMEES 120,000 x 2Cff x 25| = 480
= 480
oM, EAl 22 38,580
- QW (YUwh 500,000 x 12€ = 6,000
= 6,000
- H2IFONAstEA2AY SHEM L )
400 x 18,0000 = 7,200
= 7,200
- QWD (GHLE 22 NR|A ) 400 x 4,70001 x 129 = 22,560
=2 22,560
-EARZ 2,820
ClE{Yl U EAI 2H| 0|22 175,000 x 128 = 2,100
= 2,100
TV 60,000 x 12¢ = 720
= 720
R Y] 57,100 44,029 13,071
= 57,100
201 uty| 57,100 44,029 13,071
=2 57,100
22 z2pE-4det| 57,100 44,029 13,071
O zj2kA ]| 57,100
-58(2458) 6,000,000 x 4CH = 24,000
=2 24,000
- 52(AEHMY) 2,000,000 x 3th = 6,000
= 6,000
- 312 (A4 F) 7,000,000 x 2¢ff = 14,000
= 14,000
- ExEEA 6,000,000 x 2Cf = 12,000
= 12,000
- AS2FHI|HY a5 100,000 x 11CH = 1,100
= 1,100
LU o | 23,900 24,700 800
= 23,900
202 Oofy| 23,900 24,700 ~800
= 23,900
01 ZUjoiy| 9,800 8,800 1,000




rio

1

[7FE 2SS A A |
T2 I AIOl4t @ROFRE 1 5H(6), HolaE 4
OTALRL A HHLHLE OTIFIAIY : (A YUY 2 Ba| OHRAIY : 20| @2 :ofy|
(chol -
i v
T2, FOHLR, H YA, TIRIAY MRS, 2 M o) Gy | S
O = L{ofH| 9,800
- 7|2 og Ao 20,000 x 5% x 42 x 122 = 4,800
o 4,800
- POOLO{H| 5,000,000 = 5,000
o 5,000
02 FHAUoqH| 10,800 12,600 A 1,800
O ZAIEd o 150,000 x 6% x 12¢ = 10,800
o 0,800
05 JFAWF0H| 1,800 1,800 0
O =LAy 1,800
- 229 18 0| 100,000 x 18% x 13| = 1,800
o 1,800
08 SFA(R7IA ) 22AS0H| 1,500 1,500 0
O =LAy 1,500
- BI|AAZ 2R = o] 500,000 x 3% x 13| = 1,500
= 1,500
AD 22| 14,260 14,250 10
= 14,260
203 S =22H| 14,260 14,250 10
= 14,260
01 7|H@YUP22IH| 3,340 3,330 10
O7| &2 YF=2y| 3,330,000 x 1.003 = 3,340
= 3,340
02 Ha7MYFEZH]| 1,120 1,120 0
O AT AR = 2| 40,000 x 28% = 1,120
= 1,120
03 ARZZIHPZRIH]| 5,000 5,000 0
OA|Z 219 B2 21| 5,000,000 = 5,000
= 5,000
04 FM2IYFFRIL] 4,800 4,800 0
N R L= ] 400,000 x 12 = 4,800
= 4,800
AUMZ AR -HEY| 1,200 1,200 0
= 1,200
204 2243 AH| 1,200 1,200 0
o 1,200
01 ZéSLR+AAHY| 1,200 1,200 0
O MG R Y| 1,200




rio

[ 718 ot AY A ]
OTE I ALRICllt @EOHRE : 8A(6), HoteE S
OHUALY I A HYSATE OTYIAIY | (A YuHH 2RV OHRAIY : 2UTURLHHY @S 224 ZH|
(el -
L=
P2 2ORLE, HUAR TOIAIR ALY 2 NS ofue | SEa| 37
- 55 7| ¢ 100,000 x 1% x 12% = 1,200
= 1,200
2125 R H| 44,100 44,100 0
= 44,100
204 2R3EH| 44,100 44,100 0
= 44,100
02 ZZEZRH| 44,100 44,100 0
O 2ZERH| 44,100
-55 250,000 x 1% x 129 = 3,000
= 3,000
-69 185,000 x 6% x 128 = 13,320
= 13,320
-72 180,000 x 8% x 12¢ = 17,280
= 17,280
- 8,92 175,000 x 5% x 12€ = 10,500
= 10,500
S A2 Y| 21,120 21,120 0
= 21,120
204 223EH| 21,120 21,120 0
= 21,120
03 EXYIEY| 21,120 21,120 0
O EEYRZEH| 21,120
- 27| ZAIHS Al 80,000 x 17% x 129 = 16,320
= 16,320
- Of| A Ql ZAI DT Al 80,000 x 2% x 128 = 1,920
= 1,920
- Agmytiociet Ay 80,000 x 1 x 12% = 960
= 960
- 5l E SAERAFE QECtet AH| 80,000 x 1% x 12¢ = 960
= 960
- @2 NpRICke A 80,000 x 1% x 12¢ = 960
= 960
olaz33 1,860 1,860
= 1,860
307 QIztold 1,860 1,860
= 1,860
07 H2A=2 1,860 1,860




[7H8 25t =ArEA ]
O : A0l

OHIUAY (M UHSHHE @AY (M) YUY 2AB2| OMHFAIY : ASATZ @2 : Utol
(Ete] - 29l
i v
T2, FOHLR, H YA, TIRIAY MRS, 2 M o) Gy | S

0 SRAAHEAS 1,408,611,000 x 0.132% = 1,860
= 1,860

St AMBZ RIERS 0 165,000 165,000

317 S7|UELAURES 0 165,000 A165,000

00 37|PELIAHEES 0 165,000 A165,000

(Ar) el &= 200,000 200,000 0
= 200,000

7|y el 200,000 200,000 0
= 200,000

7| dEH (7| 2edEY) 200,000 200,000 0
= 200,000

802 Hhal27|E} 200,000 200,000 0
= 200,000

14 H7|EoedEd 200,000 200,000 0
O d7|1&9eded 200,000,000 = 200,000
= 200,000

(At)oilH|H| 946,000 2,521,029 21,575,029
o 946,000

(Areholsly| 946,000 2,521,029| 41,575,029
= 946,000

(Ar)ollBIH| /LBt 151,000 160,000 9,000
= 151,000

301 ofle]H] 151,000 160,000 9,000
= 151,000

01 Etod|y| 151,000 160,000 A9,000
O oflg|y| 151,000,000 = 151,000
= 151,000

(AF) 0Bl H|/2 A s =2 795,000 2,361,029| 41,566,029
= 795,000

301 Ofld]H| 795,000 2,361,029 | A1,566,029
= 795,000

02 AHsH-Act=20)H]H]| 795,000 2,361,029 21,566,029
O353R LH=2 20 b H| 795,000,000 = 795,000
= 795,000




[7H8 25t =ArEA ]

072 AE0A @ROIREE 1 5H(6), HolrE- 4
OH ALY : RAh2)otre 7|2 WE @THRIAIY : (AIR2)SteR2|d 2| @MFANY : 2HE7|ZAIE AIEIIME[(HE) @@= : A|DB|ZRCY|
(G
i v
T2, FOHLR, H YA, TIRIAY MRS, 2 M o) Gy | S
AR Of| A 48,091,486 | 32,624,760 | 15,466,726
2 33,956,000
= 1,173,936
= 6,783,643
7| 3,821,716
£ 2,356,191
=3 (6)/ 45t 48,091,486 | 32,624,760 15,466,726
2 33,956,000
= 1,173,936
o 6,783,643
7| 3,821,716
s 2,356,191
(At&)ste 7|2 WY 45,237,889 | 29,940,120 15,297,769
2 33,956,000
= 1,173,936
= 3,930,046
7| 3,821,716
£ 2,356,191
(AF2)ste22] 3 2| 16,845,389 | 18,484,120 | 1,638,731
=2 10,681,000
= 686,936
= 930,546
7| 3,272,716
S 1,274,191
St 7| Z Al AAHME|(H2) 50,000 100,000 A50,000
o 50,000
401 A|ZH|LRCHH] 50,000 100,000 50,000
= 50,000
01 Al4H| 50,000 100,000 250,000
O BHE7[Z A1 A0 50,000,000 x 14! = 50,000
= 50,000
G228 HEE 2ot SN A-/7HFER] 474 (FEE) 833,000 400,000 433,000
=2 500,000
= 166,700
o 166,300
401 A|2H|LRCHH]| 833,000 400,000 433,000
=2 500,000
= 166,700




—

[7FE 2SS A A |
O AEojt @EOIEE: 2H(6), YotrE 4 _
O ALY : (RAtR)otre 7|2 WY @THRIALY @ (ARR)SteX{2|d 2| @MPAIY : st 8 SHEE 2T 3HNM AY/71Ee| 471x(FEE
(2t9) - 3el)
L=
P2 2ORLE, HUAR TOIAIR ALY 2 NS ofue | SEa| 37
=2 166,300
01 Al4H| 833,000 400,000 433,000
O7HEQ| 3714 ZRIM 2| Al FHHAY (7.3 -704H)
833,000,000 x 14! = 833,000
=2 500,000
= 166,700
= 166,300
SHE 7|2 AH T (Z1A1Z ) 1,087,600 2,009,460 £~921,860
= 243,884
7| 843,716
401 AL ECY| 1,087,600 2,009,460 £~921,860
= 243,884
7| 843,716
01 Al&H] 1,087,600 2,009,460 ~921,860
O &g 7|=A4 tieid ,087,600
- 718335t A|d oM 152,000,000 = 152,000
o 39,520
7| 112,480
- SHIS S| Al Y CieM 28,000,0009 = 28,000
= 6,720
7] 21,280
- AT BEAR 2 AA M 17,600,000 = 17,600
= 3,344
7| 14,256
- Ut 25t 2|AlY T 386,000,000% = 386,000
o 73,340
7| 312,660
- dsLTrEstea2[Ald tied 30,000,0009 = 30,000
= 7,200
7] 22,800
- ARSI A|E CeM 294,000,0009 = 294,000
= 70,560
7| 223,440
- 2xAe|Ald teM 180,000,000 = 180,000
= 43,200
7| 136,800
St 7| Al T /AR (F ] A1 Z2]) 30,000 60,000 ~30,000
= 30,000




[7H8 25t =ArEA ]

0= AZ0Y @ZOIREE : &E(6), dotr=-4E
O YA : RI2)otr 7|2 WY @TRIAIY 1 (Ak2)3te2ld 22| @MBANY !

sl

SE7|2 A2 S /AR (1A 2])

0= [ AlZH

P2 2ORLE, HUAR TOIAIR ALY 2 NS ofue | SEa| 37

401 A|-QH|L SOy 30,000 60,000 £30,000
o 30,000

01 Al4H| 30,000 60,000 30,000
O BHE7|2A| M CiM (REA)) 30,000,000 = 30,000
o 30,000

SO0|2 0125t = FBI/RAEAIY (BI7tSEBIAHE-HE S A4 1,417,400 8,051,660 | 26,634,260
= 1,182,000
= 127,000
= 5,400
7| 103,000

403 A2| TS AH2 0] 1,417,400 8,051,660 | 46,634,260
= 1,182,000
= 127,000
= 5,400
7| 103,000

02 S37|2SOCiete EfAA Y| 1,417,400 8,051,660 | 46,634,260
O&0|& 0S5t HH| 1,417,400
- Q0F AT} SHADHR HH|ALY 954,400,000 = 954,400
=2 874,000
= 75,000
o 5,400
-BA APDZESI2|AM LAY 463,000,000 = 463,000
= 308,000
= 52,000
7] 103,000

SHE7| 2 A /B (BI7S A8 A - EE 01 ZHY) 13,267,389 7,863,000 5,404,389
= 8,999,000
= 393,236
= 274,962
7] 2,326,000
£ 1,274,191

401 Al ZH|LRCH]| 65,000 4,000 61,000
o 65,000

01 AldH| 65,000 4,000 61,000

O d2|3astre|Ald SEAY BEX| 2HEH T

65,000,000 = 65,000
= 65,000

403 APR|THY S22 0 13,202,389 7,859,000 5,343,389




[7FE 25t Arg A ]
O Z  At204t @ZOFRE  &F(6), otr-4E
O ALY (AR)5tr: 7|2 WY @THRAIY ¢ (R2)otr{2|E &e| @MBANY STV 2AIY /S (BI7Is (AL SOl ZHY)
(E )
. P
T2, FOHLR, H YA, TIRIAY MRS, 2 M o) Gy | S
2 8,999,000
= 393,236
=2 209,962
7| 2,326,000
£ 1,274,191
02 37|2SOCiete|EfAY| 13,202,389 7,859,000 5,343,389
Ostd7|zAld A4 13,202,389
-(BHe22|E 2 Hel3dote el Al SHAE (14
10,189,741,000 = 10,189,741
=2 6,469,000
= 120,550
7| 2,326,000
£ 1,274,191
-(BH22|E &3) dE S 3ot Al SHAIY (24
899,658,000 = 899,658
= 768,000
= 65,829
= 65,829
-(Bh22|E &3 dots 3ot elAld SHEAIE (1)
743,724,000 = 743,724
=2 681,000
=3 62,724
-(EHE2|E ) AUd S35t Ald SHAIY (24
191,266,000 = 191,266
= 151,000
= 20,133
= 20,133
-Gl 2|E #3) 2 FS 3ot elAld SHAIE (1)
1,178,000,000 = 1,178,000
=2 930,000
= 124,000
= 124,000
otex{2|d 23 2t L (*iE=EH) 70,000 70,000
=2 70,000
405 AtAZ|SH| 70,000 70,000
= 70,000
01 AHILUEZFZISH| 70,000 70,000




[7H8 25t =ArEA ]

072 X204 @ROFREE B (6), AT -4
OLHAIY | (RAIR)SH4E 7|2 BH OTIOAIY : RHR)t4A2Y T2 GMBAIY : si4A2Y 2 A TYRITLET) @2 AMZISH|
(Ho] : 1l
i T
T2, FOHLR, H YA, TIRIAY MRS, 2 M o) Gy | S
OH-YRE 2 1Y 70,000,0009x1CH = 70,000
= 70,000
YN SH717| B2 (Z1AIZ=]) 90,000 0 90,000
= 90,000
405 AtAR|SH| 90,000 0 90,000
= 90,000
01 AMUEZFZISH| 90,000 0 90,000
O ste2{2|A1d 44 TOC £47|7] 43|
90,000,000 x 1C{ = 90,000
= 90,000
(A2)5te2tH ae 28,300,000 9,811,000 18,489,000
2 23,275,000
L= 487,000
= 2,907,000
7| 549,000
£ 1,082,000
SHe2t2 FHIAY 2 RA|2HAY(FES) 290,000 1,305,000 A1,015,000
= 290,000
401 A|-QH|L SOy 290,000 1,305,000 | 41,015,000
= 290,000
01 Al4H| 290,000 1,305,000 | 41,015,000
Ootet= | & AR|ALY 70,000,000x 14} = 70,000
= 70,000
OLET 2| 4714 St2tE THZFALY 70,000,000x14] = 70,000
= 70,000
OMotH 20t2| 51422 St A} 100,000,000x 14! = 100,000
= 100,000
Otz 284 7Y A 50,000,000x14] = 50,000
= 50,000
SESYHMHAMEL (LT ELN) 0 100,000 100,000
405 AtAZ|SH| 0 100,000 A100,000
11 ZAESIA|AEIZ|EH| 0 100,000 A100,000
S22 ZH|/QEFALY (H| 7t A | R A A 201 RFAH 28,010,000 8,406,000 | 19,604,000
2 23,275,000
= 487,000
= 2,617,000
7| 549,000
£ 1,082,000




[7FESteArg A ]
07 A0 @2OHER : B (6), Mot E 4
L@ CYTEN

1%
ol
I

(i

= GHI/PIEALE (BI7 IS 2B E S A

£ HOREE HAIR T MIRALY, 2 HIS of 4 Zﬁ iﬂ ofu s

403 A2| S22 0l 28,010,000 8,406,000 | 19,604,000
=2 23,275,000
= 487,000
= 2,617,000
7| 549,000
£ 1,082,000

02 S37|2SOCiete EfAAY| 28,010,000 8,406,000 | 19,604,000
O sh-2t2 3| 28,010,000
- ¥E 29 St FHIAY 7,392,000,000= 7,392,000
= 6,310,000
£ 1,082,000
- 92| AR Shegt2 HHIAY 3,674,000,000= 3,674,000
= 3,674,000
- S0 S22 HHIANY (THA) 7,461,000,000= 7,461,000
= 6,369,000
= 1,092,000
- 78S St t= HHIALY 2,119,000,000= 2,119,000
= 1,809,000
= 310,000
- 20 Mot M LS54 TE ZH|AY 1,779,000,000= 1,779,000
= 775,000
= 455,000
7| 549,000
- ¥EHE 2o HHAY 955,000,000 = 955,000
= 682,000
o 273,000
- ZRZWH LS54 02 ZHARY 544,000,000 = 544,000
= 430,000
= 57,000
o 57,000
- Ot Stet2 HHIALY 4,086,000,000 = 4,086,000
= 3,226,000
= 430,000
= 430,000

Ar2)Hm e 92,500 145,000 A52,500
o 92,500

SAHIAL VM (AES) 92,500 145,000 52,500
b 92,500




)

(

[7FE 2SS A A |
@5 [ ZLE0jM @ROMRE : £ (6), Aot 2
OTIUAIY : (AHR)SI4E 72 HH OTAIY I (AH2)HI 22| GMBAY : ZHEITAM M (PEE) @5 : AlLH|YRCHY|
ool
i v
T2, FOHLR, H YA, TIRIAY MRS, 2 M o) Gy | S
401 A|-QH|L SOy 92,500 145,000 52,500
= 92,500
01 Al4H| 92,500 145,000 252,500
OLs SHHIAIAL 74 6,500,000x5CH+10,000,000%37H 4 = 62,500
o 62,500
O SAEZEAY tiei 30,000,000x 14! = 30,000
= 30,000
(At2)7| =83t TS At 0 1,500,000 | 41,500,000
STUSYZE 2HANY(FES) 0 1,500,000 | 41,500,000
401 A|H|Z R 0 1,500,000 | 41,500,000
01 Al4H| 0 1,500,000 | 41,500,000
A2)d¥2degs 4,000 2,500 1,500
= 4,000
(Ar2) Yoty 2] 4,000 2,500 1,500
o 4,000
7128813717 8IE) 4,000 2,500 1,500
e 4,000
405 AtAR|SH| 4,000 2,500 1,500
= 4,000
01 AMLUEZFZISH| 4,000 2,500 1,500
O AR HIE 7Y 2,500,000 x 141 = 2,500
= 2,500
O gFE8 =EE 7Y 1,500,000 x 14l = 1,500
o 1,500
Ar2)of|B[H]| 2,849,597 2,682,140 167,457
i 2,849,597
(AH2)0i[H|H| 2,849,597 2,682,140 167,457
= 2,849,597
of|B1H] (Yt 452,000 300,000 152,000
o 452,000
301 ofld]H| 452,000 300,000 152,000
= 452,000
01 YgtofH|Y| 452,000 300,000 152,000
O ofle|Y| 452,000,000 = 452,000
= 452,000
A1) 01| H] B /A HAH s =2 2,397,597 2,382,140 15,457
= 2,397,597
301 OflH|H| 2,397,597 2,382,140 15,457




rio

[ M8t~ ArY A |
O I A20|A @ROMREE 1 8 (6), MotrE 42
O YA (RH2)0H|H|H| @THQIALY : (RHR)OIH|E| @MIEANY @ (RH2)OH|H|/AHHAGH=S 2 @ : ofH|H|
ol A
P2 2ORLE, HUAR TOIAIR ALY 2 NS ofue | SEa| 37
o 2,397,597
02 Ash-AHt=20jH|H| 2,397,597 2,382,140 15,457
O A =4 of|H|H]| 2,397,597,000= 2,397,597
= 2,397,597




